



ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

Μαθητική ενδυμασία

Το διδακτικό προσωπικό του σχολείου σε συνεργασία με τον Σύνδεσμο Γονέων αποφασίζουν το είδος της ενδυμασίας που θα φορούν τα παιδιά. Το Υπουργείο Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας, ύστερα από διαβουλεύσεις που είχε με την Παγκύπρια Συνομοσπονδία Ομοσπονδιών Συνδέσμων Γονέων Σχολείων Δημοτικής Εκπαίδευσης, έχει αποστείλει με σχετική εγκύκλιό του διάφορα είδη επίσημων στολών από τα οποία το κάθε σχολείο είναι ελεύθερο να επιλέξει τη δική του.

Κατά τους χειμερινούς μήνες (Δεκέμβρη, Γενάρη, Φλεβάρη) οι μαθητές και μαθήτριες μπορούν να φορούν και ομοίμορφες φόρμες από βαμβακερό ύφασμα, γκριζο ή μπλε χρώματος. Οι μαθήτριες μπορούν, ακόμα, να φορούν είτε φούστα/ποδιά με χοντρό καλσόν είτε παντελόνι ίδιου χρώματος με το παντελόνι των μαθητών. Οι μαθητές και μαθήτριες πρέπει να φορούν συνηθισμένα μαύρα παπούτσια και όχι αθλητικά. Τα αθλητικά παπούτσια μπορούν να τα φορούν μόνο κατά τη διάρκεια του μαθήματος της Φυσικής Αγωγής και των Αθλητικών Δραστηριοτήτων. Στις περιπτώσεις κοινού εκκλησιασμού, επίσημων εορτασμών και τελετών θα πρέπει να χρησιμοποιείται η ισχύουσα επίσημη στολή. (ΥΠΠΑΝ)

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗ ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ 2020-2021

Μαθητική Στολή:

Η στολή αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της μαθητικής ζωής, μάς ευκολύνει στην καθημερινότητα και εξαλείφει οικονομικές και άλλες διαφορές. **Αναμένεται ότι τα παιδιά μας θα είναι πολύ τυπικά στο θέμα αυτό.**

ΕΠΙΣΗΜΗ ΣΤΟΛΗ	
ΑΓΟΡΙΑ	ΚΟΡΙΤΣΙΑ
<ul style="list-style-type: none">Άσπρο, μακρομάνικο πουκάμισοΓκριζο, σχολικό, μακρύ παντελόνιΜπλε, σχολικό τρικόΜαύρα παπούτσια	<ul style="list-style-type: none">Άσπρο, μακρομάνικο, σχολικό πουκάμισοΜπλε φούσταΜπλε, σχολικό τρικόΆσπρο, χοντρό καλσόν (για το χειμώνα)Μαύρα παπούτσια

ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΣΤΟΛΗ	
ΑΓΟΡΙΑ	ΚΟΡΙΤΣΙΑ
<ul style="list-style-type: none">Άσπρη, σχολική φανέλα (όχι άλλο χρώμα)Γκριζο παντελόνι (μακρύ ή κοντό)Αθλητικά παπούτσια (μαύρα, άσπρα, γκριζα, μπλε σκούρο ή συνδυασμοί των τεσσάρων χρωμάτων)Για το χειμώνα μπορούν να φορούν γκριζες σχολικές φόρμες (να μην γράφουν έντονα επώνυμη μάρκα)Μπλε ή γκριζο σακάκιΜαύρα παπούτσια	<ul style="list-style-type: none">Άσπρη, σχολική φανέλα (όχι άλλο χρώμα)Μπλε φούσταΓκριζο, μακρύ, σχολικό παντελόνιΟΧΙ ΚΟΛΑΝΑθλητικά παπούτσια (μαύρα, άσπρα, γκριζα, μπλε σκούρο ή συνδυασμοί των τεσσάρων χρωμάτων)Για το χειμώνα μπορούν να φορούν γκριζες σχολικές φόρμες (να μην γράφουν έντονα επώνυμη μάρκα)Μπλε ή γκριζο σακάκιΜαύρα παπούτσια
<p style="text-align: center;"><u>Για τη γυμναστική</u></p> <ul style="list-style-type: none">μπλε ή μαύρο παντελονάκι γυμναστικήςάσπρη φανέλααθλητικά παπούτσια (μαύρα, άσπρα, γκριζα, μπλε σκούρο ή συνδυασμοί των τεσσάρων χρωμάτων)	<p style="text-align: center;"><u>Για τη γυμναστική</u></p> <ul style="list-style-type: none">μπλε ή μαύρο παντελονάκι γυμναστικήςάσπρη φανέλααθλητικά παπούτσια (μαύρα, άσπρα, γκριζα, μπλε σκούρο ή συνδυασμοί των τεσσάρων χρωμάτων)

Σημείωση: Το μαύρο χρώμα δεν επιίπτε στη στολή του σχολείου

Ευπρεπής εμφάνιση των παιδιών

Να αποφεύγονται οι υπερβολές, οι οποίες δεν συνάδουν με τη μαθητική ιδιότητα: όπως τα πολύ μακριά μαλλιά στα αγόρια, το ιδιόρρυθμο κόουρεμα ή βήψιμο. Παρακαλούμε να αποτρέψετε τα παιδιά σας από την επιλογή αυτή.